

Спектакли о современниках

Героями многих спектаклей, готовящихся сейчас к постановке в театрах Ставрополья, являются советские люди — наши современники.

— Ближайшей премьерой краевого драматического театра, — говорит его директор Михаил Кириллович Сахно, — явится пьеса А. Штейна «Ленинградский проспект». Ее ставит режиссер А. Шумилин. Пьесу К. Симонова «Четвертый» готовит к постановке режиссер П. Дюмон. Наш театр принял также к постановке пьесу местного автора народного артиста РСФСР М. Никольского о советской молодежи.

Главный режиссер Карачаево-Черкесского областного драматического театра Евгений Иванович Склярков сообщил, что они сейчас работают над пьесами адыгейского драматурга Х. Керашева «Дорога к счастью», осетинского драматурга Н. Козлова «Дорогие мои юноши» и великого русского писателя Льва Николаевича Толстого «Власть тьмы».

— В канун Нового года мы поставили оперетту К. Листова «Севастопольский вальс», — рассказывает заместитель директора краевого театра музыкальной комедии Абрам Григорьевич Рубанович. — Теперь наш коллектив приступил к работе над опереттой Бориса Александрова «Свадьба в Малиновке». В планах театра работа над новой опереттой Тихона Хренникова «100 чертей и одна девушка».